
　　　 6名の回答をいただきました

項　目 番号 内　　容 Ａ Ｂ Ⅽ Ｄ Ｅ ご　意　見　欄

教育目標
教育課程

1
子どもはこども園に通うことを楽しん
でいるように思われますか。

6

2
子どもに規則正しい生活習慣や挨拶
などの社会性が身についていると思
われますか。

5 1

3
小学校との交流を通して憧れや期待
感を持たせていると思われますか。

6

4
いろいろな人と親しんでかかわるよう
にしていると思われますか。

6

5
子どもたちが楽しく遊び、活気あふ
れていると思われますか。

6

組織経営 6
先生たちは、子どもに丁寧に温かく
関わっていると思われますか。

6

安全管理 7
子どもの安全に配慮していると思わ
れますか。

5 1

環境整備 8
環境整備や清掃が行き届き、子ども
が活動しやすいようにしていると思
われますか。

5 1

9
保護者や地域の人たちの要望や意
見を聞く機会を設けているとい思わ
れますか。

5 1

10
こども園のシステム（幼稚園・保育園
の機能がある。）など、地域の方に周
知できていると思われますか。

4 1 1

子育て支援 11
こども園は、子育て相談や家庭教育
への支援を行っていると思われます
か。

5 1

・言わなければならない時は、たくさんありま
すね。

いただいたご意見を参考に今後も楽しいこども園づくりを目指していきます。

教育内容

　　　　　　　　　　　　　令和6年度　　　　学校関係者評価（学校評議員）

　Ａ　そう思う　　　　Ｂ　まあそう思う　　　　Ｃ　あまり思わない　　　　Ｄ　思わない　　　　Ｅ　分からない

保護者・地域
との連携

・それぞれの育ちに応じて幼児の発達を
促すような関わりや活動ができているよう
に思います。定期的な交流で小学校を身
近に感じてくれているようです。校庭の利
用など遠慮なく申し出てください。
・いつも思っていますが、外遊びや運動
会の子どもたちの様子に日ごろの保育の
成果が集約されています。Good

・少人数ということもあり、他の園以上に
子ども一人ひとりの思いを受け止めなが
ら活動を見守ることできていました。
安心して子どもを任せられる環境だと思
います。
・ベテランの先生方も若い先生たちの中
に入って、時には先頭に立って、アドバイ
スや助言されているように思います。
・雨がふきさらしで衛生面が心配。



　　　　　　　　　　　　　令和6年度　　　　学校関係者評価（学校評議員）


